

2013来了,新车上市的消息层出不穷。临近春节,为了实现开新车过新年的美好愿望,让我们对2013年上市的新车更加充满期待吧。

2013 那些最值得期待的新车

东风日产新一代天籁

上市时间:2013年3月
预计售价:19.08万-37.18万元
新车亮点:全新设计,车身增大,动力系统升级,具有丰富的主被动安全配置。

东风日产新一代天籁将在2月26日发布亮相,3月发布价格上市销售。从曝光的新天籁谍照来看,新车外形设计与日产美版Altima基本相同。

新一代天籁基本采用海外新Altima的设计,包括全新的格栅,两侧三角造的前灯以及雾灯处的“L”样式。

尺寸方面,换代天籁轴距不变,但将增

大车身,车宽增35mm,车高增15mm,全新天籁配备非常丰富的主被动安全配置,这些配置包括ITS预警式整体安全系统,AVM全景影像系统,HSA上坡起步辅助系统,ATC主动循迹控制系统。

动力方面,2.0L和2.5L的发动机均为日产最新的直列四缸发动机。与发动机匹配的是新款XTRONIC CVT变速箱,变速比范围由现款车型CVT变速箱的6.0提升到了7.0,同时还提供了模拟手动换挡功能来配合换挡拨片的使用。据透露,换代天籁还有可能搭载涡轮增压机型。

新一代马自达6

上市时间:2013年4月进口,年底国产
新车亮点:靠低价吸引消费者的做法已经过去,新车型将采用“魂动”的设计理念和创驰蓝天技术,增加竞争实力。

全新一代马自达6将于今年4月以进口的方式引进国内,新车外观内饰和动力都进行了全面升级,同时车身尺寸也大有长进。全新一代马自达6引进后,将与马自达6,马自达睿翼形成三代同堂销售的局面。

全新马自达6是源自于“魂动”设计理念,以马自达Takeri概念车为原型打造,拥有流畅动感的线条设计,应用了多种轻量化材料,重新设计的前脸设计以及更加犀利的车

灯彰显了马自达旗舰轿车的身份。

新车采用黑色配色,并配合银色装饰的空调出风口,提升了视觉效果。中控台上方有一个5英寸的显示屏,两边配有按钮进行多功能操作。新的三辐式方向盘采用镂空设计,配上铝金属面板运动气息更足。仪表盘则采用三圆盘炮筒式设计,最右边的传统表盘由一个3.5英寸的液晶显示屏所取代。

配置方面,新车采用了减速能量回收系统,能有效回收车辆减速时释放的能量并储存在电容器中,为车辆电气元件提供电力。同时还配备了智能怠速启停系统。

新一代蒙迪欧

上市时间:2013年5月
新车亮点:阿斯顿马丁的前脸,配有更加人性化的SYNC系统,新车上市后将实现垂直换代。

全新蒙迪欧有望于5月上市,全新蒙迪欧为垂直换代车型,它采用全新的家族式外观,并搭载EcoBoost动力系统。

全新蒙迪欧造型动感,线条流畅,其醒目的全新家族式进气格栅神似阿斯顿马丁,更为全车增色不少,前大灯采用了细长的小眼造型,LED灯组的加入增加了蒙迪欧的时尚气质。全新蒙迪欧的车身长度相比老款车型略有缩小,其他尺寸参数都保持一致。

全新蒙迪欧对其内饰的做工与用料进行了修改与升级,中控台的样式与现款并没有太过明显的差别,只是在按键的布局上进行了重新规划。新蒙迪欧配备了三辐多功能方向盘,全新设计的仪表盘,无钥匙启动系统,变速箱换挡拨片以及SONY娱乐系统和行车电脑调节,MyFordTouch多媒体系统等配置。

动力方面,全新蒙迪欧有1.6T、2.0T涡轮增压和2.5L自然吸气发动机可供选择。此外,蒙迪欧还有混动版车型,该车型搭载2.0L阿特金森循环自然吸气发动机和电动机组成的动力系统可以实现百公里5.0升的油耗,而在高速则仅为5.4升。

一汽大众高尔夫7

上市时间:2013年10月
新车亮点:高尔夫新车尺寸增加,并采用轻量化设计。

大众第七代高尔夫已经在海外发布亮相,据悉,新车将于今年8月在佛山投产,10月有望上市销售。

第七代高尔夫采用了全新设计的双辐式进气格栅,并加入了银色镀铬装饰条。前大灯经过了重新设计,外形轮廓与新速腾相似。新车线条更加硬朗,两侧向外扩张的保险杠,配合新增的扁平式LED雾灯,使整车显得更加具有侵略性和运动性。车身侧面承袭了高尔夫家族的一贯设计理念,车尾部的

线条倾斜角度变化很小,后尾灯的设计则借鉴了高尔夫R的元素,采用了分体式,线条硬朗。

高尔夫7与现款相比,车身长度和宽度方面均有所增加,高度有所降低。新高尔夫整车对轻量化进行了改造,重量相比上代车型减少100kg以上。

国产后的第七代高尔夫前期可能会提供1.6L和1.4T两款动力,第七代高尔夫采用全新MQB平台,海外版车型将根据动力不同,提供扭力梁和多连杆的悬挂形式,而国产后极有可能被减配为扭力梁式非独立悬挂。

全新捷达

上市时间:2013年3月
预计售价:在宝来之下
新车亮点:新车外观变化明显,轴距加长,动力升级。

一汽-大众全新捷达已经在今年成都车展正式亮相,新车基于大众的A2平台打造,竞争对手锁定同平台的新桑塔纳。

全新捷达在其C柱上取消了三角窗的设计,取而代之的是开口更大的后排车门,因此为了确保后车窗的完全升降,将固定车窗

设计在了后车门上,三颗倒车雷达探头实用性很强。

全新捷达延续了老款捷达的诸多设计风格,不过,在细节之处则更显时尚。圆形出风口,银色饰条搭配黑色钢琴面板,让捷达显得年轻许多。

全新捷达将搭载一台EA211系列发动机,传动系统匹配的是5速手动和6速自动变速器。虽然较现款的EA111动力提升不算明显,不过在燃油经济性上会有较明显的提升。

新一代雅阁

上市时间:2013年9月
新车亮点:第九代雅阁外观设计更为优雅,配备了8英寸液晶屏,车道偏离警示,FCW前车碰撞警示等,动力升级。

新一代雅阁的整体感觉和现款相似,双辐条进气格栅配合U型的镀铬镶边装饰显示出不错的质感。大灯的轮廓和现款车型比较相似,LED日间行车灯出现在大灯的底部。新车侧面和尾部的设计和老款有所传承,尾灯采用上白下红的组合,显得很厚重,符合商务轿车的定位。

第九代雅阁配备了8英寸液晶屏(带影音娱乐系统、导航、倒车影像等功能),双区空调、多向电动座椅、盲点监测与坡道辅助等功能。此外,六安全气囊、VSA车身稳定系统、LDW车道偏离警示、FCW前车碰撞警示等安全装备也都具备,后备箱空间从现在的416升增加到了约合447升,车内空间值得期待。

新一代雅阁有望搭载2.0L发动机。配置上,盲点监测与坡道辅助功能、VSA车身稳定系统、LDW车道偏离警示、FCW前车碰撞警示等配置也都出现在新一代车型上。

长安福特翼虎

上市时间:2013年1月
新车亮点:长安福特首款SUV,高强度钢车身和全新的智能安全气囊系统。

福特翼虎预计2013年1月正式上市,同时发布搭载1.6T与2.0T发动机的6款车型。其预售价也于广州车展发布,为19.98万-28.48万。目前,全国各地经销商已经开始接受预订,12月份新车即可陆续到店。

福特翼虎继承了福特的家族式设计,其尖锐的前大灯组和大嘴式的前进气格栅沿袭了新款福克斯的运动风格。其水箱护罩饰条以及前裙底部等车身多处都采用镀铬装

饰条,尽显年轻时尚。

配置方面,运动感应式电动尾门,SYNC车载多媒体通讯娱乐系统与MyFordTouch盲点信息系统,车道保持辅助系统及低速行车安全系统等一应俱全。安全方面,全新Kuga翼虎采用了多项领先的安全技术,包括高强度钢车身和全新的智能安全气囊系统。

动力方面,1.6升和2.0升发动机均采用了双独立可变气门正时技术(Ti-VCT),可精确控制气门开启时机以提高燃油经济性,并降低废气排放。

一汽-大众奥迪Q3

上市时间:2013年3月
预计售价:29.8万-43.8万元
新车亮点:奥迪Q3是第二款实现国产的豪华品牌入门级SUV车型。

一汽-大众已经在去年12月份开始全新奥迪Q3的预售,该车将于3月正式上市,推出6款车型。国产奥迪Q3与进口车型外观完全一致,只是车身高度略微降低,从1608mm降至1588mm。动力方面,只搭载一款2.0 TFSI汽油发动机,但是分为高低功率两个版本的

调校。

国产版奥迪Q3最大的变化在于尾部增加了“一汽奥迪”的标识,之前曝光车型为2.0T低功率版本,且并没有配备四驱系统。

动力方面,国产奥迪Q3会继续使用已经在多款车上服役的2.0TFSI涡轮增压发动机,与发动机匹配的传动系统是七挡Stroic双离合变速器。由于在国产奥迪Q3的实车上均未发现Quattro标识,因此,国产奥迪Q3是否也推四驱版,让人期待。

丰田第四代RAV4

上市时间:2013年下半年
新车亮点:新车取消车尾备胎,将搭载2.0L和2.5L引擎,匹配CVT及6速自动变速箱。

新车除借鉴海外版的造型之外,动力系统也将迎来升级换代,将搭载2.0L和2.5L两款发动机,匹配CVT及6速自动变速箱。

新一代RAV4整体延续上一代设计风格,但前格栅尺寸比现款更小,进气格栅呈倒梯形,头灯和尾灯也重新设计。另外,新车取消了外挂式备胎,更加轻便时尚。据一汽

丰田内部人士透露,国产新一代RAV4在沿用海外设计的同时,还将针对国内市场进行调整。

新车最大改变在于在动力系统的升级。现款国产RAV4搭载2.0L和2.4L发动机,以及四速自动变速器。从1994年至今,丰田RAV4已经走过了18个年头,发展到如今的第四代车型,可谓是一款“历史悠久”的城市SUV。新车的革新降低了野性,呈现出更常态的主流化。

福特改款嘉年华

上市时间:2013年4月
新车亮点:阿斯顿马丁式的前脸,搭载了SYNC车载多媒体娱乐系统和MyKey安全钥匙系统,手动挡升级为6AT。

嘉年华作为福特的明星车型,一直拥有不错的口碑。即将推出的改款嘉年华采用了重新设计的前脸,动力系统有所升级。未来1.5升车型将升级为6速自动变速器,有望于今年4月份上市。新款嘉年华前脸进行了重新设计,加入了类似于阿斯顿马丁前脸造型的前进气格栅,使全车的气势立马增加不少。前大灯更加纤细修长,并且引入了LED

日间行车灯,整体造型类似于鲨鱼。

嘉年华在外形尺寸上不会出现改变,不过现款嘉年华的速手自一体变速箱将升级为燃油经济性更好的6速手自一体变速箱。

改款嘉年华的内饰在老款的基础上进行了优化,内饰质感提升,中控台上的新增了一个圆形旋钮,使操作动作更加方便。新车搭载了可实现语音操控的福特SYNC车载多媒体通讯娱乐系统,并且首次在嘉年华引入了MyKey安全钥匙系统和可避免低速情况下发生碰撞的城市低速行车安全系统。

